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Etude de quelgues fonctions irrationnelles
1° exemple f(x)=+/x

D, =[0;+o0]
Parit¢ : D, n'estpas symétrique par rapport a donc f n’est ni paire, ni impaire
Limites aux bornes de  D;

lim f(x)=0

x—0"

lim f(x)=+o
X—>+0

Dérivabilité :
. Sur 0 ; + o[, x>0, donc f est dérivable sur cet intervalle et

f'(x)=ﬁ pour x >0

. EnO,

Donc f n’est pas dérivable en 0, et la courbe représentative de f admet une demi
tangente verticale en O.

Tableau de variation

¥ 0 +m
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Fix) +oo
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Branches infinies :

f(x) .. 1
=lim—=0
x X—>00 \/;
Donc la courbe représentative de f admet une branche parabolique de
direction asymptotique (x'0x)

Courbe

lim f(x) =+, lim

X—>+0

3

L

2°exemple  f(x)=x++/—x

Limites aux bornes de Df
lingf(x)zo ; lim f(x) =—0

Dérivabilité
1
—o00;0[ | -x> AT "(x)=1—
. Sur 1—9030[, -x >0, donc f est dérivable et /" (x) W

.EnO
x—0" X=X x—0" X
. X . N—X
= lim =+ lim
x=>0x x=0 X
=1+ lim ——
x=0" xA/— x
1
=1+ lim - —
x—=0" /=X
oS- fO)
x—0" x—0

Donc f n’est pas dérivable en 0, et la courbe de f admet en 0 une demi
tangente verticale
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Tableau de variations

1
[] :1_ -
=1 =
o2 —x—1
frlx)= 2v—x
2J=x —1>0 siet seulement si V=x > % , donc si
, . 1
alorsf’ (x)>0si x < 7
¥ _ _1
v A 0
F(x) + [] -
Y
4
fix)
_r 0

1

fr( 2 ) = 0, donc on a une tangente paralléle a (xX’Ox) au point d’abscisse

Branches infinies

lim

lim [f(x)—ax]= lim f(x)—x= lim +/—x=+o0
X—>—0©0 xX—>—0 X—>—©0

f“0:1m1x+_x=1m1@+v_xj=u=@
xX—>—0 X X—>—00 X X—>—00 X

1

A=

La courbe admet donc en —oo une branche infinie parabolique de direction

asymptotique y = x.

Courbe

INEY
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3 exemple  f(x)=yVx+2x+2

X2 +2x+2 > 0 pour tout réel xdonc D, =IR
f n’est ni paire ni impaire

Limites aux bornes de Df

lim f(x)=+c0 ; lim f(x)=+o0

X>— X2+

Dérivabilité
x? +2x+2 > 0 pour tout réel x donc f est dérivable sur IR.

+1
frx=e—
\/x2+2 x+2

Tableau de variations

X
f(x) - 0 +

f(x)

f’(-1) = 0, donc on a une tangente paralléle a (xX’Ox) en -1
Branches infinies
.en- o y=-x—1
.en+ o y=x+1
Courbe
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